

每一场比赛都充满挑战 辽足要补冬训落下的课

本报记者 黄岩

中甲联赛首轮,辽宁沈阳宏运队在贵州客场算是全身而退。0:0的比分之外,能看到这支球队的亮点和问题。亮点在于球队虽然处于困难期,但拼搏的精神尚在。问题则是球队的冬训有所不足,这样的辽宁队只能依靠顽强力拼拿回1分。

总的来说,辽宁队与贵州队相比差距还是很大。贵州队刚从中超降下来,是今年的冲超热门,外援前锋在比赛中给辽宁队制造了巨大压力。辽宁队没输球,运气好也是一方面,下半场防守队员对贵州队外援犯规,主裁判

并没有给辽宁队防守队员出示红牌,可以说逃过一劫。所以,中甲新赛季辽宁队依然任重道远。

好在本周末中甲联赛第二轮客场与南通队比赛之后,联赛将迎来两周的间歇期,这对辽宁队来说是难得的调整机会。辽宁队去年12月出现一系列问题,对队员的心理肯定会造成一定影响。而且球队冬训第一阶段训练不系统,是毋庸置疑的事实,新主帅臧海利和新教练团队刚上任一个月,与球队合练时间太短。

本赛季辽足的教练组可谓是大换

血,臧海利临危受命担任辽足主教练,上赛季的预备队主教练张海峰担任助教,守门员教练是姜涛,体能教练是姜海。张海峰所带领的辽足预备队在上赛季的预备队联赛中,取得了第三名的好成绩。姜涛所带领的辽足U19梯队在上赛季的青超联赛U19组中取得第五名的好成绩,其得意弟子侯志维斩获上赛季U19青超联赛B组的金靴。本赛季辽宁队从梯队中征调了多名队员充实到一线队,包括三名1999年年龄段的队员。

和崭新的教练组相比,球队的阵容也有巨大变化,新赛季辽宁队29人大名单中,很多队员的名字都很陌生。在辽宁宏运足球俱乐部的官方微博下,有球迷关心宣传照中为何没有张野,辽足俱乐部官方微博留言表示,张野目前还在德国进行治疗和康复,没来得及拍新赛季宣传照。主教练臧海利表示,球队发生了变化,新赛季主打年轻球员。第一场比赛球队的精神面貌和技战术打法确实有了变化,年轻球员的面孔已在首发阵容中出现。总体来说球队处在变革之中,每一场比赛都充满挑战。



图为3月10日,中国选手武大靖(左前)在短道速滑世锦赛男子5000米接力比赛中。

短道速滑世锦赛中国队三银一铜收官 遗憾和不足同样是收获

本报记者 黄岩

北京时间3月11日,2019年短道速滑世锦赛在保加利亚首都索菲亚落幕。中国队战绩为3银1铜,如果单纯从成绩的角度来看,中国短道速滑队可谓不尽如人意,韩国队和荷兰队瓜分了所有金牌,分别获得7金和3金。但正如在现场考察比赛的国际滑联官员所言,作为调整年中的一项赛事,中国队已经发挥出了水平。另一位中国滑联官员向王石安接受记者采访时也表示,没必要把世锦赛的成绩看得过重。

最后一个比赛项目男子5000米接力决赛,由任子威、武大靖、许宏志和杨扬组成的中国队奋力拼争,一度取得领先,然而最后一棒被韩国队超越,最终以7分04秒651夺得银牌。韩国队以7分04秒292获得金牌。女子3000米接力的金牌同样被韩国队收入囊中。主教练李琰赛后总结5000米接力时谈到两个细节:一是任子威和许宏志交接棒没做好,许宏志的速度没起来;二是许宏志跟武大靖交接棒时滑行位置

太靠外,没有注意线路,武大靖起跑时基本没借上力。正是这些看上去很小的细节,决定了整场比赛的胜负,李琰表示:“我们多次强调要注意细节,细节决定成败。经受这么多教训还不改的话,真的不行。”

竞技运动是有周期的,运动员不可能时刻紧绷一根弦。王石安向记者表示:“拿这次比赛男子500米的成绩和平昌冬奥会男子500米的成绩相比较,武大靖明显不在最佳状态,不过中国队的最终目标并非在本次世锦赛上夺金。”曲励说:“事实上,凭借世锦赛上的表现,中国队已经拿到明年世锦赛男、女各三个单项的全部参赛名额,等于为下个赛季新人参加世锦赛奠定了良好的基础。”

据介绍,中国短道速滑队对2019年的定位是“调整年”。既然收入囊中,肯定是主力先休养生息,然后锻炼新人,通过比赛发现问题,最后解决问题。竞技场上不只是金牌才能称之为收获,遗憾和不足同样是收获。

辽篮内线劣势 要靠拼搏来弥补

本报记者 李翔

由于韩德君和哈德森缺席,本赛季第二场“辽粤大战”胜负的天平向广东队一边倾斜。但是,正如上半场两队相遇时,缺少易建联的广东队和辽宁男篮缠斗到了最后一刻才3分惜败,这一次,缺席少将的辽篮同样打出了精气神,这是传统强队应该具备的底蕴和韧劲。这场比赛也给辽篮带来了一个积极的心理暗示,内线实力上的差距,是可以积极拼抢来弥补的。

3月10日与广东队的比赛,对辽篮来讲收获颇多,其中一点就是,他们在赛场上亲身感受到广东队“王炸组合”的强大。事实证明,拥有两名超级外援,真的是一件非常幸福的事,每当辽宁男篮提升防守强度,广东队队员基本过了半场就把球交给外援处理,如果说巴斯对位比斯利还可以正面硬扛的话,辽篮队员与马尚·布鲁克斯却始终对不上位,很难进行有效的限制。另外,在第四节的开局阶段,广东队排出了胡明轩、比斯利、任骏飞、周鹏和易建联这样的“一小四大”组合,几乎任何一个位置的身高都压辽篮一头,身高上的差距也让辽宁男篮在内线争夺中处于绝对的下风。篮板球的对比是37:49,就是最直观的差距。

尽管如此,辽宁男篮还是用积极的拼抢给广东队制造了巨大的麻烦。全场比赛,他们迫使“八冠王”出现多达17次失误,其中首发控卫胡明轩一个人就有5次。相应地,辽篮在抢断数上也以12:5处于绝对领先,而且这12次抢断来自8名球员,辽篮“全民皆兵”式的防守可见一斑。在第四节,广东队一度连续三个回合都无法顺利带球过半场组织阵地进攻,这是辽篮奋力拼搏的结果。

当然也应该看到,10日的比赛广东队其实也不在自己的最佳状态,如果“王炸组合”能进一步融入球队,“八冠王”的上限是难以估量的。所以,辽宁男篮必须对自己有个清醒的认识,无论季后赛首轮对手是福建、吉林、江苏还是浙江,辽宁男篮的身高都不占优势,只有放低身段,拿出这场打广东队的劲头去拼,才有可能打破卫冕冠军连续三个赛季无缘四强的魔咒。



3月2日,辽宁本钢队球员郭艾伦(左)在比赛中突破上篮。

本版照片由新华社提供

郭艾伦当选月度最佳球员

本报讯 记者李翔报道 3月11日,CBA联赛官方公布了第四期的月度最佳球员,辽宁男篮的郭艾伦和山东队的莫泰尤纳斯分别当选为月度最佳本土球员和月度最佳外援。

在过去的一个月内(常规赛第35

轮至45轮),郭艾伦场均砍下23.9分、4.6个篮板和4.3次助攻。尤其是在韩德君因伤缺席之后,郭艾伦激活了最强的自己,他在进攻端打出了非常出色的表现。与吉林队一战,郭艾伦砍下赛季最高的37分。3月10日与广

东队一战,他又轰下了全场最高的34分。值得一提的是,这是郭艾伦首次当选为月度最佳本土球员。在前三期的评选中,浙江广厦队球员胡金秋、福建队球员王哲林、广东队球员易建联先后当选为月度最佳本土球员。

季后赛形势分析 新疆有望第三 广州排名难料

本报记者 李翔

经过四个多月的激烈争夺,本赛季CBA常规赛接近尾声。按照赛程安排,最后一轮将于3月13日统一开战。本轮比赛最大的悬念是,上海队和广州队谁能搭上季后赛的末班车。另外,确定季后赛资格的几支球队排名,也有可能在此时发生微妙的变化。

仅仅一个星期前,广州队还排在积分榜第九位,形势非常有利。然而,最近三轮,广州队遭遇了三连败,更糟糕的是,击败他们的上海队和浙江队都是广州队季后赛资格的直接竞争对手,输球之后,广州队的命运已经掌握在自己手里。由于与浙江队和上海队计算小分都处于劣势,广州队要想以第12名身份跻身季后赛,除了最后一轮必须在主场击败吉林队之外,还

要寄希望于上海队输球。但是,上海队最后一轮将在主场面对届时很有可能轮休主力的福建队,广州队逆袭的希望已经十分渺茫。

广东队和辽宁男篮虽然已经提前锁定前两名,但同一半区的对手却存在很多变数。目前,深圳队虽然以一个胜场的差距力压新疆队排名第三,但由于常规赛被对手双杀,如果最后一轮新疆队赢球而深圳队输球,新疆队就将在最后时刻升至积分榜第三位。考虑到新疆队最后一轮是主场迎战青岛队,胜利概率较大,深圳队如果想保住前三位置,就必须击败广东队。这个时候,广东队的态度就非常微妙了。出于自身考虑,广东队想必更愿意在半决赛碰到深圳队,毕竟两支球队的主场距离非常近,而且历来广东队在广

东省内哪个城市打球都能享受到主场待遇。另外,把实力强劲的新疆队送入辽宁男篮所在的下半区,大概也是广东队乐于看到的。所以,面对想保住第三名的“小兄弟”,即便易建联轮休,广东队也应该不会手下留情。

而在锁定附加赛资格的球队中,除了第七名福建队和第八名山东队,其他球队的排名都没有确定。北京队最后一轮主场对阵山西队,而士气低落的广厦队则要客场挑战南京同曦队,广厦队在最后一轮反超北京队升至积分榜第五的难度不小。

至于江苏、吉林和浙江这三支球队的最终排位,也存在多种可能,江苏队无疑处于相对有利的位置,毕竟他们最后一轮的对手是实力有限的八一队。

2018年平均每天4.3场马拉松赛事 中国马拉松亟待质变

本报记者 黄岩

马拉松正在成为中国人新的体育生活方式,刚刚过去的2018年,中国马拉松继续“井喷”。3月11日,中国田径协会在2018中国马拉松年会上公布了2018年度国内马拉松大数据。数据显示,去年中国境内举办的参加人数在800人以上的马拉松及相关赛事达到1581场,平均每天举办4.3场。其中,中国田径协会认证的赛事有339场,全国马拉松累计参赛人次达到583万,共有285个地级市举办了马拉松赛事。

早在2015年,中国田径协会全面取消对马拉松赛事的审批,等于彻底激活了一个大市场。中国马拉松赛事数量逐年增加,但与琳琅满目的赛事相比,2018年中国马拉松/半程马拉松的完赛人次,分别只有37.34万和76.62万,虽然比2016年和2017年有了提升,但还是显得有些不足,反映出目前中国能跑全程马拉松的选手人数,与跑步运动开展得更好的国家和地区相比,还是较少的,正所谓比赛数量多了,但跑步的人还是那么多,所以很多赛事采用了提前开始报名的方法,目的就是争夺跑者人群。

与此同时,赛事数量的高增长

也带来一系列问题,比如赛事发展难以满足跑者日益增长的参赛需求,赛事管理难以跟上跑者的需求,赛事组织者和参与者对马拉松文化的认知参差不齐等。可以这样说,中国马拉松的质变阶段已经达成,现在正处在从量变到质变的转折点上,只有直面问题,研究问题、解决问题,加强行业引导,提升赛事供给、服务品质、赛事品牌价值和内涵,中国马拉松才能跑得更快、更健康。

2019年中国田协新增了四类管理文件,分别是《中国马拉松及相关赛事分级监督管理指导意见》《中国马拉松赛事比赛监督管理办法》《中国马拉松俱乐部管理及联赛组织办法》以及《中国徒步运动管理办法》。中国田协相关人士表示,这些新的管理办法的修订出台,是中国马拉松运动从量变到质变的必经之路。同时也要进行反思,为什么现在马拉松参与人数越来越多,但是中国竞技马拉松的专项水平还不够,甚至有下滑的现象。中国田协计划在2019年推动马拉松俱乐部联赛出台,利用俱乐部的职业化、专业化和规范化,让更多的民众参与进来,推动竞技水平水涨船高。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

招标公告

项目名称:32296部队抗震节能改造及装备库建设工程勘察、设计、监理项目; 项目地点:辽宁省沈阳市; 招标规模:抗震节能改造6栋营房6266平方米、新建钢结构装备库房2栋10154平方米及配套用房521平方米及道路等附属设施工程勘察、设计、监理; 合同估价:一标段勘察费设计50万元,二标段监理54万元; 报名截止时间:2019年3月12日17时; 详细情况请登录军队采购网http://www.plap.cn查询; 联系人:孙助理 电话:18525165391 联系人:田助理 电话:18525165701 招标办:刘助理 电话:0419-3933389 中国人民解放军32296部队营建办公室 2019年3月4日

工程施工招标公告

我部拟对营房及部分给排水、供暖设施进行改造。建设地点:①沈阳市皇姑区北陵大街49号,工程概算140万元;②鞍山市千山区汤岗子镇,工程概算278万元。要求:施工单位具备建筑装修装饰工程专业承包贰级(含)以上资质,项目经理具有国家注册一级建造师执业资格,三年内拥有3项(含)以上的类似项目业绩。凡有意者,请于2019年3月12日前与招标人联系。 联系人及电话:李庆 024-28873251 13889397166 传真电话:024-28871832 地址:沈阳市皇姑区北陵大街49号 辽宁省军区保障局

注销声明

辽宁省青创投投资管理有限公司,统一社会信用代码为:91210113MAOP4KR16D,经公司股东会研究决定解散,请各债权人、债务人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按照法定程序注销,特此声明。 地址:沈阳市沈北新区蒲河大道888号西五区41号(41号) 联系人:王浩存 联系电话:13644999333 辽宁省青创投投资管理有限公司 2019年3月12日

沈阳仲裁委员会公告

沈阳大数据运营有限公司: 本会受理申请人大连神州云融合网络股份有限公司诉你公司服务合同纠纷一案[(2018)沈仲字第18225号],现依法向你公司公告送达仲裁答辩通知书、仲裁申请书副本、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书、仲裁规则及仲裁员名册等。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。提交答辩书与仲裁庭组庭通知书的,仲裁庭组庭的时间为公告送达期满之日起15日内。领取组庭通知书、开庭通知书时间为答辩期满之日起5日内。提交证据材料的时间为公告期满之日起30日内。并定于提交证据材料期满之日起的8日上午9时(遇法定节假日顺延)在本会第一仲裁庭开庭审理,逾期则依法缺席裁决。本会地址:沈阳市沈河区十一纬路141号,邮编:110014,电话:024-22707889。 沈阳仲裁委员会

沈阳仲裁委员会公告

沈阳民用航空产业国家高新技术产业开发区管理委员会: 本会受理申请人沈阳市政集团有限公司诉你单位工程施工合同纠纷一案[(2018)沈仲字第18201号],现依法向你单位公告送达仲裁答辩通知书、仲裁申请书副本、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书、仲裁规则及仲裁员名册等。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。提交答辩书与仲裁庭组庭方式及仲裁员选定书的时间为公告送达期满之日起15日内。领取组庭通知书、开庭通知书时间为答辩期满之日起5日内。提交证据材料时间为公告期满之日起30日内。并定于提交证据材料期满之日起的8日上午9时(遇法定节假日顺延)在本会第一仲裁庭开庭审理,逾期则依法缺席裁决。本会地址:沈阳市沈河区十一纬路141号,邮编:110014,电话:024-22707889。 沈阳仲裁委员会

遗失声明

▲王品一取暖费发票丢失,发票代码:2100172350,票号:09550280,特此声明。 ▲李党志丢失2016年7月11日认购的沈阳市沈北新区虎石台南大街22-28号19号楼1-3-2购房款收款收据,号码:0025504,金额:16321元,声明作废。 ▲沈阳国际旅行卫生保健中心(统一社会信用代码12210000765420701R)辽宁省财政票据领证编号0369,遗失辽宁省医疗门诊收费票据(三联),发票号码1823046996,发票金额629200元,遗失联次第一联(收据联),声明作废。 ▲锦州粮食产业集团有限公司开具发票代码为2100174130,发票号码为05784424的辽宁增值税专用发票第二联和第三联丢失,特此声明。 ▲锦州粮食产业集团有限公司开具发票代码为2100174130,发票号码为05784411的辽宁增值税专用发票第二联和第三联丢失,特此声明。 ▲沈阳浩宁商贸有限公司开具的增值税专用发票抵扣联、发票联丢失,税号91210102064707662F,发票代码2100183130,号码02271411,价税合计8524元,特此声明。